  На основу члана 7. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда  („Сл.гласник РС“ број 16/2018) и Одлуке о издавању у закуп број 361-25/21-II од 11.05.2021. године Комисија за спровођење поступка издавања у закуп пословног простора којим располаже општина Србобран објављује следећи:


О  Г  Л  А  С
ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП  ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА У СРБОБРАНУ
  ПУТЕМ ПРИКУПЉАЊА ПИСМЕНИХ ПОНУДА

Издаје се у закуп пословни простор којим располаже општина Србобран: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР, у Србобрану-Милоша Обилића број 21. површине 34,90 м2 за обављање  делатности чијим се радом, буком или на други начин, не ремети становање.


МИНИМАЛНА ЗАКУПНИНА 164,61 динара по 1 м2  пословног простора. 
                       
[bookmark: _GoBack]Пријава на оглас се подноси путем затворених понуда. Понуда је писмена и предаје се у затвореној коверти на писарници Општинске управе Србобран или путем поште са назнаком „Понуда за пословни простор – не отварати“ и са назнаком за који пословни простор се доставља понуда.  
		Рок за достављање понуда тече од 12.05.2021. године закључно са 26.05.2021. године.
	 Понуде се отварају дана 28.05.2021 . године (петак) у 14.00. часова. 
	 Текст огласа у целини са свим условима објављен је на Огласној табли и сајту општине Србобран www.srbobran.rs.
Ближе информације се могу добити у Одељењу за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине Општинске управе Србобран, сваког радног дана од 10 до 13 часова лично или на телефон 730-020 локал 129 или на број 021/731-773.
	
                                                                                    
                    КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ИЗДАВАЊА 
              У ЗАКУП ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА КОЈИМ РАСПОЛАЖЕ ОПШТИНА              
                                       СРБОБРАН







